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До конкурсної комісії для здійснення
відбору кандидатур на посаду судді
Конституційного Суду України щодо осіб,
яких призначає Президент України

кандидата на посаду судді
Конституційного Суду України
Євграфової Єлизавети Павлівни

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Бажання обійняти посаду судді Конституційного Суду України у першу
чергу обумовлене подіями останніх шести років, упродовж яких в нашій
державі намагаються довести до логічного завершення реформу органів
правосуддя та конституційної юстиції. Нажаль рекомендацп провідних
інституцій Ради Європи щодо шляхів розбудови демократичної та правової
держави у більшості випадків залишаються лише рекомендаціями. Результатом
вибірковості впровадження європейських стандартів є відсутність незалежності
та ефективності судової влади, як основних ознак її дієвості. Повною мірою це
стосується і Конституційного Суду України, що наділений виключними
повноваженнями конституційного контролю.

Сучасні реалії яскраво демонструють непрозорість механізму формування
порядку денного Конституційного Суду України, відсутність вільного та
оперативного доступу громадян до інформації щодо стану розгляду справ, а
також усіх ухвалених Конституційним Судом актів. Недієвий механізм
притягнення суддів Конституційного Суду до дисциплінарної відповідальності
веде до загострення питання термінів розгляду справ, що автоматично нівелює
дієвість інституту конституційної скарги.

Окреслені проблеми та відсутність задовільної комунікаційної політики
Конституційного Суду України невдовзі зведуть рівень довіри українського
суспільної до органу конституційної юрисдикції в Україні до від'ємного
значення.

Як зазначає Консультативна рада європейських суддів, державний орган є
«відповідальним», якщо пояснює свої дії і, що є так само важливим, готовий
нести за них відповідальність. Ця «відповідальність» є життєво важливою як

.. . . .для судової влади, так 1 для інших плок влади, тому що судова влада разом з



ними служить сусшльству. Судова влада повинна здійснюватися в інтересах

верховенства права і тих, хто прагне й очікує справедливості.

Конституційному Суду України такої відповідальності сьогодні бракує і

не в останню чергу через професійний рівень його суддів.

На мою думку, компетенція Конституційного Суду України потребує

висококваліфікованих фахівців, які вміло поєднують глибокі теоретичні знання

в галузі права з досвідом практичної діяльності в сфері застосування права, а

також мають високі моральні якості та бездоганну ділову репутацію.

Стаж моєї роботи у галузі права становить більше 20 років, на посадах

судді в судах різних рівнів - більше 1 б років, у тому числі - сім років у складі
цивільної палати Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і
кримінальних справ.

201 б р. захистила докторську дисертацію на тему «Об'єктивність права:
теоретико-прикладш засади».

2017 та 2019 рр. проходила кваліфікаційне ошнювання ДВІЧІ на
високому рівні підтвердила здатність здійснювати правосуддя в складі
Верховного Суду, у тому числі з точки зору ділової репутації, моральних
якостей та доброчесності.

Упродовж трьох років займаюсь вирішенням проблеми поновлення
доступу до професії суддів вищих спеціалізованих судів України, яких усунуто
від професійної діяльності унаслідок прорахунків судової реформи 201 б року.

Усвідомлюючи значення Конституційного Суду України як інституції,
яка уповноважена здійснювати конституційний контроль та впливами на
правову систему держави, вважаю, що мій професійний досвід, наукові
здобутки у сфері загальнотеоретичних проблем права і держави, належні
моральні якості та прагнення розвивати і зміцнювати демократичну, соціальну,
правову державу в Україні дають підстави кандидувати на посаду судді
Конституційного Суду України.

20 вересня 2021 року


